

26 ЖОВТНЯ 2001 РОКУ В СЛАВУТИЧІ ВІДБУЛОСЯ ОФІЦІЙНЕ ВІДКРИТТЯ СЛАВУТИЦЬКОГО МІСЬКОГО ЦЕНТРУ ЗАЙНЯТОСТІ

Центр перейшов у реконструйоване приміщення, обладнане відповідно до вимог нової Єдиної технології обслуговування населення (ЕТОН). Технічну допомогу в обладнанні центру було надано Міністерством праці США згідно з проектом "ПАРТНЕР".

У відкритті центру взяли участь міністр праці та соціальної політики України Іван Сахань, заступник голови облдержадміністрації Микола Урупа, міський голова Славутича Володимир Удовиченко, директор ДСП ЧАЕС Віталій Толстоногов, голова правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття Валентин Пожидаєв, директор Державного центру зайнятості Наталія Іванова, директор проекту "ПАРТНЕР" Том Глетчер, радник з питань зайнятості Посольства США в Україні Ярина Ференцевич, директор Київського обласного центру зайнятості Василь Якобінчук, представники профспілок, підприємств міста.

Минув майже рік з часу виведення з робочого режиму останнього діючого блоку Чорнобильської АЕС. Серед комплексу спричинених цим складним процесом проблем — адже ЧАЕС давала роботу відразу кільком тисячам атомників, практично на 100% забезпечувала життєдіяльність міста — чільне місце належить вирішенню питань працевлаштування персоналу станції — мешканців Славутича.

Ситуація на ринку праці Славутича залишається складною. Сьогодні на обліку в центрі зайнятості перебуває 1824 особи. Невдовзі ринку праці міста поповнять ще 445 вивільнених працівників ЧАЕС. Рівень безробіття в Славутичі становить 4,64% працездатного населення,

що суттєво перевищує середній рівень безробіття по Україні (3,59%).

В умовах загострення безробіття вкрай нагальною стала потреба підвищення ефективності роботи центру зайнятості та створення сприятливих умов для прийому та підвищення якості надання послуг громадянам, які звертаються в службу зайнятості. Міською владою у травні цього року було прийнято рішення про виділення Славутичькому центру зайнятості, який розміщувався на невеликій площі другого поверху міського автовокзалу, нового приміщення. Будівельники ВКФ "Промкомплект", обраного за результатами тендеру, у стислі терміни провели реконструкцію виділеного приміщення на першому поверсі однієї з будівель у центрі міста.

Перехід у нове просторе приміщення, обладнане сучасною технікою та меблями, дозволить суттєво підвищити рівень надання послуг клієнтам та покращити умови праці фахівців служби зайнятості. Наявність, відповідно до вимог ЕТОН, просторих функціональних секторів (диспетчерсько-консультаційного, самостійного пошуку роботи, профінформаційного) створить відвідувачам можливість самостійно працювати в цих секторах. Безробітні, використовуючи весь банк наявних вакансій, а також інформацію про підприємства, на яких може бути використана їхня праця, зможуть швидше вирішити питання свого подальшого працевлаштування.

Комплексне використання ЕТОН передбачає (за рахунок впровадження новітніх комп'ютерних технологій) уніфікацію всіх процесів діяльності служби зайнятості та створення єдиної інформаційної бази щодо наявності вільних робочих місць, професійного складу безробітних, можливості підвищення їх професійних навичок. Безробітні самостійно дізнаватимуться про наявність робочих місць не тільки за місцем

проживання, а й в інших регіонах України. Окрім того, це дозволяє підвищити ефективність обслуговування незайнятого населення і роботодавців.

Славутичький міський центр зайнятості активно працює над створенням умов для повернення людей на ринок праці. З початку року через учбові та навчальні заклади міста на професійне навчання було направлено 85 безробітних (в області — 1710). У цілому за направленням служби зайнятості 124 особи (в області — 352^{ін.}), пройшло навчання та пер²х² кваліфікацію за професіями, що користуються попитом на ринку праці: секретар-стенорафіст, кухар, офіціант, перукар, продавець продовольчих товарів, закрійник, косметолог, електрозварювальник. У Центрі професійного розвитку безробітні за прогресивною модульною системою навчання освоюють нові професії швачки та оператора комп'ютерного набору. Ці професії вже отримали відповідно 12 та 59 осіб.

Створюються також умови для започаткування безробітними власної справи. Лише в поточному році кредити на підприємницьку діяльність отримало 7 осіб, а одноразову допомогу для організації власної справи у сфері сервісного обслуговування населення, будівництва, торгівлі, надання комунальних послуг — 17 безробітних.

Відкриття переобладнаного центру зайнятості, оснащеного новітніми технологіями, сприятиме матеріальній та психологічній підтримці безробітних громадян, розв'язанню проблем працевлаштування жителів Славутича, протистоятиме зростанню напруженості на ринку праці міста.

Людмила ЛЮБИВА,
завідуюча Центром
інформації
та зв'язків з громадськістю